

Vesele počitnice za šolarje v Pacugu



Slovenci imamo malo obale namenjene izključno oddihu otrok.

- TERMINI: 1. izmena od 30. junija do 10. julija... CENA: 230 DEM v SIT po prodajnem menjalnikem tečaju LB d. d.

NA OŠ DOBROVA

Spoznajmo naše avtohtone živali

S prirčno kulturno prireditvijo so učenci 2 B razreda OŠ Dobrova v starem šolskem postopku sklenili več kot poučni učni projekt 'Živali pozimi'.



»Že nekaj let zapored gremo pozimi z otroki malo v lovišče in ponesemo s sabo nekaj hrane za divjad.

BRANKO VRHOVEC

IZ OŠ IG

Pevske vaje v naravi

Učenci OŠ Ig zelo radi zahajamo v naravo. Imamo to srečo, da naša šola goji tradicijo letne, zimске, planinske, športne in raziskovalne šole v naravi.

V letošnjem šolskem letu smo se jim pridružili še pevci MPZ. Imeli smo namreč tridnevne intenzivne pevske vaje v domu ZPM Vič - Rudnik v Zapotoku.

Z nami sta bila tudi likovni in športni pedagog, zato smo sprostitev med petjem namenili tudi oblikovanju ikeban - tihožitij, slikanju, fotografiranju, snemanju, sprehodom, hokeju na travi, odbojki.

Naše otroštvo je bogatejšje za nova doživetja, zato hvala vsem, ki so nam to šolo omogočili.

Tudi naši ravnateljici, ki nas je na Zapotoku obiskala in priskrbela materialna sredstva; saj je bila to prva šola v naravi, ki je bila za nas učenca brezplačna.

Intenzivne pevske vaje so torej posnete tudi na videokaseti in fotografijah.

Želimo, da se take vaje omogočijo tudi drugim!

MPZ OŠ IG

Srečanje s starši v vrtcu Ribnik

Otroci ljubijo svet pravljic in njihove junake. Še prav posebno doživljajo, če te junake predstavijo staršem, prijateljem oziroma vrstnikom.

Dvorano KS Krim so 23. 3. 1994 do zadnjega kotička napolnili starši, stari starši in prijatelji otrok iz vrtca 'RIBNIK'.



Pouk za francosko govoreče otroke

Že vse od septembra 1993 na osnovni šoli Līvada poteka poseben pouk v francoskem jeziku, in sicer posebej za otroke francoskih državljanov, ki živijo in delajo v Ljubljani.

Tu se kar dobro počutim. Ni kaj, Ljubljana je zanimivo mesto. Pred tem sem bil že v Novem mestu, nam je povedal učitelj Serge Gourdel.

»Sola se mi zdi kar v redu. Življenje tu v Sloveniji je kakor sanje, ker je tako zelo različno kot pri nas v Franciji. S sošolci - Slovenci se kar dobro razumemo; navezadnje se skupaj ukvarjamo tudi s športom.»

B. V.

Obvestilo staršem, ki želijo vključiti otroka v vrtec

Viški vrtci sprejemamo otroke v vrtece vse leto, vendar imamo največ prostih mest septembra, ko sedemletni otroci vstopijo v šolo.

Prosimo vse starše, ki želijo vključiti otroke v vrtec, pa še niso oddali vloge za vpis, naj jo oddajo na Upravo Viških vrtcev ali v katerikoli drug Viški vrtec do 25. 5. 1994.

Tisti, ki želijo vključiti otroke v OE Ig in OE Vnanje Gorice, naj oddajo vlogo do 15. 5. 1994.

Table with 4 columns: Naslov, Telefon, Vodja enote, Čas za razgovore

Lepo vas pozdravljam.

DELAVCI VIŠKIH VRTCEV

Praznovanje pomladi v šoli Rudnik

Prav na materski dan so osnovnošolci iz podružnične šole Oskar Kovačič na Rudniku prirredili prirrečen pozdrav mamicam in prihajajoči pomladi.

VIDA ZUPANČIČ

AVTO ŠOLA d.o.o. Z DOBRIM IMENOM. Telefon: 125-42-04 Tržaška 2. Uradne ure vsak dan od 10. do 16. ure ponedeljek in sreda od 10. do 18. ure

Naši šolarji so zapisali

Če bi zvezek spregovoril

Bilo je nekega sončnega dne, ko so bile počitnice. Da bi se malo spomnila na šolo, sem odprla zvezek. Nekaj časa sem brala, nenadoma pa se je zgodilo nekaj čudnega.

POSTALO JE VSE TIHO. OĐŠLA SEM V POSTELO IN ZASPALA. PETRA SUSMAN, 5. B OSNOVNA ŠOLA PRESERJE

Mlekarnica v Dvorski vasi

V Dvorski vasi imamo poleg skakalnice, pokopalšča, cerkve in kulturne poti tudi mlekarnico. Mleko zbirajo zjutraj ob 6.30 pa do 6.40, zvečer pa od 7.00 do 7.10.

Urška Indihar, 6. A. OŠ Primoža Trubarja Vel. Lašče

Draga urednica

Letošnje leto je za nas zelo zanimivo, ker je leto DRUŽINE. Ko smo se v šoli o tem pogovarjali, so nastali sestavki, ki ti jih pošiljamo.

Moj dom

Moj dom stoji na sredi gozda. Od hiše je pogled na Kamniške planine, Katarino in Babno goro.

NATAŠA

Jaz mamica

Imam tri otroke. Prvi je ime Ana, drugi Špela in tretji Urška. Sem zelo stroga. Sem v službi na Viču.

ŠPELA

Naša družina

Moja družina šteje tri člane. Babica mi skuha kosilo in se igra z menoj. Ko pride mamica iz službe, mi pomaga pri domačih nalogah.

ŽAN

Živim na kmetiji. Imam enega brata, ki je mlajši od mene. Ob šteti uri gresta oči in mamica v službo. Spotoma peljeta še mojega mlajšega brata Jana v vrtec.

NIKA

POČITNIŠKI TEČAJI

Šola življenja v naravi

Pod geslom NAZAJ K NARAVI smo v Zvezi prijateljev mladine Vič-Rudnik in agenciji Gremo pripravili 7-dnevno šolo življenja v naravi.

Tečaj računalništva

Osnovno znanje uporabe računalnika za pisanje, obdelavo podatkov, risanje... sodi med splošna znanja. Željo, da računalnik postane uporaben pripomoček v vsakdanjem življenju in ne le igračka za igranje video igrice...